RE  BR.ER

T KELLICEIAERAE(CER O FRIR)

BAREZRDESR SlEFI D ERE

& B F = 172B2093

& Pt % -1

Fr £ ih — BT RICFEH D

OB O B ERELERERTARH TRt 44—

8-
=

N
U\

73

4 )
PR A e

b

-t AN

1/200.000

1/25, 000

MTCUONE & DFeee e o

{31 X (s=1:200,000)

B35 X (s=1:25,000)




REMMOBFERRERZ
HX3—1 BREOSTLOHILE. ELLEEDSThOHELHORER

Z B a0 B EnEee

17252093 | @A |

_ BEEE
Hpifi-] I

i} k22T
Bt | AT

1:2,500
0 50 100 m
B 000
Am ™ L 9 — TR BEOEETNDOHD L DR TREDBHCELDHH00kN/ M%E B Z 5 5 HE
A Tl [ ELLVEZTOSTIOH ST HDOKE [ T5F0H#BESNInEBASEE

|

HFIR



REMMOFEERRERERZ

#3—1 BEDEZTLOHZ L. ELVEEDEZTIhDOHZLIDORER | REEE \ T2 SE

¥
2 B & %0 & BES | 17252093 [ &m% Zip—1 | P i e

1/1, 000

L4 W i A MBI 45 BEDEFTNOHDT DK T REDBENINZLDHH100kN/ MEEZ DEH
A T 1 ZLLVEEDEFNDOHITHDOKE 1 tRZo#EEINIMEEZEE

D

|



SER D FRiE X IFERE
HR3—2 BEYICERTILEESNSERICETZEEA/D _ _ _ AEEE | koonsE
AL E | PmEs 17252093 B | Bi-1 | e | AR HT
. SIERHO FinlZBET 51 SUERIHRA
Ei;]?fg TREOBBOESILADKRES TREOHBESILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHBERILNHDOKRES
5 R 4 ﬁqé){ ‘Fﬁﬁb\(?)@ﬂﬁ%ﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Fﬁﬁgﬁ%g;k‘?u ‘(.%r‘n%< jj(g')\;tnié X 4 ;.g,r'na; J:ﬁﬁ;ﬁ\(ﬁ)(btl:‘.% jj(gi;tnié X 4 J:ﬁn*m\(i)o)tt%‘ z.%r‘n? J‘J(gifn?)é
; 100kN/M#%#BZ % - -~ -|3mZEBZS -~ - -| 100kN/m%#8Z% % - ~ -|3mEBZD -~ -
ZFhust ~ zh s -~ Zh s - -~ ZThst -~
2 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEBZS -~ -| 100kN/m%#8Z% % - -~ -|3mEBZD -~
Zhnst ~ Zhn s -~ Zzh st - -~ ZzhnLst -~
3 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -~ -| 100kN/m%#8 =% - -~ -|3mE#BZD -~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 5619 64.65 | TN | 000 ~ 0.00] 1.68 9.00 st 1.00 | 5.00 ~ b56.60 64.65 | TN | 6,00 ~ 5.60 | 1.68 9.00
4 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mZ#BZ 5 -~ -| 100kN/mM%#B =% - -~ -|3mE#BZD -~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.03 62.69 | TN | 000 ~ 0.00] 1.59 8561 st 1.00 | 5.00 ~ b5.64 62.69 | TN | 5,00 ~ 5.64 | 1.569 8.51
5 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -~ -| 100kN/m%#B 2% - -~ -|3mE#BZD -~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 476 59.27 | #hst | 000 ~ 000| 1.68 8.98 Zzhn st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.27 | #hs | 5.00 ~ 5.00 | 1.68 8.98
6 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -~ -| 100kN/mM%#8 2% - -~ -|3mE#BZD -~
Zhnst ~ Zhn s -~ Zzh st - -~ ZzhnLst -~
- 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -~ -| 100kN/m%#8 =% - -~ -|3mE#BZD -~
zhnLst ~ zhLs -~ zhst - -~ zhLs -~
s 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS -~ -| 100kN/m%#EZ % - -~ -[3mZEEBZS -~
LS 1.00 1 000 ~ 469 5845 | #nLs | 0oo ~ 469]1.83 9.79 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5845 | NS | 5.00 ~ 5.00 | 1.83 9.79
9 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS -~ -| 100kN/m%#EZ % - -~ -[3mZEEBZS -~
LS 1.00 | 0.00 ~ 521 64.93 | Thst | 000 ~ 000 1.62 8.66 zhst 1.00 | 5.00 ~ 5.80 64.93 | =nS | 500 ~ 580 | 1.62 8.66
10 100kN/m##BZ % ~ -|3mZEEZS -~ -| 100kN/m%#EZ % - -~ -[3mZEEBZS -~
zh s 1.00 | 0.00 ~ 4.76 59.31 | #Fhlst | 0.00 ~ 0.00| 1.68 9.01 Thelst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.31 | #nS | 500 ~ 5.00 | 1.68 9.01
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zhs ~ Zzh st ~
100kN/mM%#E% % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh Lo ~ Zhst ~

iy
H
|



